

一招“金蝉脱壳”骗他5万多元

如果您见过这类骗子请和受害人或警方联系

本报讯 (记者 孟山) 年过七旬的王老先生这两天闷闷不乐,一提起几天前被骗子忽悠的经历,他的胸口就一阵阵发疼。

8月15日,王老先生在丽春西路晨练时,遇到一个40岁上下的中年男子。该男子主动上前搭讪,称公司正在招收打杂的临时工,平时干一些整理内务的活,问王老先生是否感兴趣。退休后的王老先生时常感到无聊,这回碰上一个力所能及的活儿,正好发挥余热,打发时间。于是,他满口答应了。

王老先生工作的地方在浅井头村的一处民房内。工作的前几天,他总能看到一些神秘的客人提着一些粉状的金属颗粒到公司销售。王老先生感到奇怪,便询问公司的刘经

理。刘经理支支吾吾地告诉她,公司是经营贵重金属的。王老先生一再提出想要看公司的经营许可证,但是每次都被刘经理以各种理由搪塞了回去。“难道这个公司是倒卖贵重金属的?这下我不是上了贼船了吗?真要是这样,我还是趁早辞了这份工作。”王老先生暗暗地对自己说。

8月19日,公司里来了一个30岁左右的女客户,她手里拎着一个沉甸甸的袋子,向刘经理哭诉道,她家人把人给撞死了,急需现金赔偿死者家属。她只好把存在家里多年的1000克金属钚拿来卖了。刘经理说,他上午刚进了一批货,把现金都花完了。看到刘经理一脸为难的样子,该女子哭倒在地,她请求刘经理一定要救救他们一家,她愿低价出

让这1000克金属钚。经过一番讨价还价,该女子答应以11万元的价钱出让这些金属。刘经理拿着这袋金属颗粒兴奋地在天平上称了起来。他告诉在场的王老先生,就这点东西,市面上至少能卖到20万。

随后,刘经理面露难色地告诉王老先生,目前,公司拿不出11万元现金,希望王老先生先回家取点钱,等这1000克钚出售后,他除了归还王老先生的本金外,还会另外给他分成。王老先生依言从银行里取了5.5万元,帮刘经理垫付给了女客户。

拿着沉甸甸的11万元钱,女客户提出,为了安全起见要刘经理派人送她。于是,王老先生被指派护送那个女客户。王老先生一直将女客

户送到车上,并目送其离开。等回到公司时,王老先生惊奇地发现,公司办公楼已经空了。墙上的元素周期表,桌子上的天平,就连放在写字台上的一个小电扇也都被搬走了。王老先生一下子瘫坐在了地上。

王老先生的子女希望广大读者能够积极向他们提供线索,以协助警方破案,他们家的联系电话:63689232。

目前,警方已经介入调查此案。

建行杯
“第一时间”新闻赛
精品银行卖优质基金
建行理财热线:63301920



水池边大小便 不道德

西工区的张先生说:昨晚8时许,有一对戴着眼镜、颇像知识分子的夫妻,推着小童车在东周王城广场附近看喷泉,喷泉表演开始不到15分钟,躺在童车里的孩子突然哭闹起来。夫妻俩毫不犹豫地孩子抱到水池旁,开始为孩子把尿。孩子的尿尿排进有喷泉的水池里,弄得整个喷泉尿尿横飞,我们这些后面的观众都很气愤。

记者说:“戴眼镜的”、“颇像知识分子”,这是张先生对这对夫妇最直观的描述。可恰恰是群众眼中受过良好教育的文化人,却作出如此不文明的举动。那个喷泉水池附近白天有小孩嬉戏,晚上有老人纳凉。在此,我们想问那对夫妇,你们可曾想过其他观众的感受?

快车道上打电话 太危险

洛洛区的杨先生说:昨日下午,我开着汽车沿龙门大道向南行驶。经过宜人路口时,我突然看见一个男子由东向西横穿马路。他走得很快,根本不看路,只顾扶着移动电话喋喋不休地说着什么。看他速度那么快,我减慢了车速,可他竟突然站在快车道上不动了,我赶忙紧急刹车,在距离他不到两米的地方停了下来。原来,他是聊天聊得忘乎所以了。

记者说:有关资料显示:司机或行人因在路上打移动电话而导致车祸的案例,已呈明显上升趋势。希望大家在生活中多多注意细节,以免造成终身遗憾。

公交车上光膀子 不文明

西工区李女士说:昨天天气闷热,我在9路公交车和101路电车上遇见两个光着膀子的小伙儿,其中一小伙儿背上全是拔火罐留下的血印子,前胸口还有非常夸张的纹身。他虎视眈眈地站在我旁边,让我很不自在。

记者说:不知道这些“膀爷”是为了降温呢,还是为了显示“男人气概”。不过,下次在宽衣之前,请您考虑一下女乘客的感受,毕竟在公共场所光膀子是一种不文明的行为。(值班记者 孟山 整理)

楼下住户种蘑菇 楼上居民很烦恼

本报讯 (记者 孟山 见习记者 戚帅华) 高新区南苑小区的居民最近很烦:因为小区里有人在地下室种了大量蘑菇,每天从地下室排出的刺鼻怪味,让他们苦不堪言。

昨日上午,记者来到了南苑小区。11号楼的住户郭女士将我们带到一间地下室,在离地下室还有两米远的地方,我们便闻到一股类似石灰的怪味。

郭女士告诉我们,以前,11号

楼、12号楼的地下室无人居住。1个月前,小区的物业公司将地下室租给了两个蘑菇种植户。刚开始,居民们的生活并没有受到多大影响。可没多久,居民们就受不了了,每天从地下室发出的怪味让大家连晚上也得关窗户。半个多月后,郭女士突然觉得喉咙很痒,总想咳嗽。“刚开始,我还以为感冒了,问了问医生才知道,是地下室每天散发出的怪味给的。”郭女士说。

郭女士讲,现在,她一闻到那股

味儿就想吐,可两间地下室的排风扇每天都开着,排出的气味5楼都能闻到。12号楼的方师傅说,以前,楼下的空地是大家休闲散步的地方,可现在不仅没人散步,连走路都得绕道而行。

随后,记者来到南苑小区物业管理处询问。一位姓赵的工作人员告诉我们,小区并没有规定住户不能种蘑菇。他们能采取的措施就是将地下室的排气扇换到另一边人

少的地方,尽量减少怪味的排放。

最后,我们见到了地下室的住户赵先生。他告诉我们,种蘑菇有一道工序是用棉花籽的壳、石灰和水进行发酵,居民们可能闻到的是这股味儿。但赵先生强调,这种味儿不会对人的身体造成影响。在其他住户的要求下,赵先生表示,他将尽快请有关部门来鉴定这种气味是否有害。等结果出来后,他再与物业、居民一起商讨解决的办法。

转租房屋必须经原房东同意

事件原由 一电脑学校在龙门大道附近租房上课,可最近学校大门被人锁了,牌子也被摘了。昨日,该校校长王克治给本报热线打电话求助。

据了解,王克治的电脑学校本来在关林街的市第二卫校老校区。今年2月中旬,随着卫校的搬迁,王克治的电脑学校也跟着搬到了龙门大道的新校区。王克治和卫校相关负责人签订了房屋租赁合同,租期为5年,并预付了8000元租金。

今年5月,电脑学校所租用的房屋的原房东龙门镇花园村的相关负责人认为:他们虽然将房屋租给了卫校,但卫校并没有转租房屋的

权利。于是,该村派人将电脑学校的门锁上,牌子摘下,并通知王克治尽快搬出去。

学校大门被锁后,学生们不得不翻墙进去上课。后来,由于学校一直锁着门,暑期就没能再招生。王克治认为,他已经跟卫校签了协议,并付了房屋租金。现在出现这种状况,应该分清是谁的责任,谁应该赔偿损失。

跑腿记者 河南大进律师事务所律师的侯丽娜律师认为,本案涉及到房屋租赁合同的转租问题。按照《合同法》的规定,如果出租人同意将租赁物转租给第三人,承租人转租后,二者之间的租赁合同继续有效;如果承租人是未经出租人同意转租的,出租人可以解除合同。

上述案例中,由于卫校的违约行为导致电脑学校不能正常上课,所以,电脑学校可以解除与卫校之间的租赁合同,并向卫校索赔相关损失。(记者 杨文静 通讯员 王乐德)



近日,在顾龙公路偃师段发生车祸,一辆满载货物的汽车冲到路边的一间民房里,撞塌了房子,使正在屋子里睡觉的女子受了轻伤。记者 赵朝军 摄



告诉糖尿病人货到了

知蜂堂蜂胶掀起糖尿病人购买热潮

知蜂堂蜂胶刚一上市,不少人曾对知蜂堂对付糖尿病的独特功效和对付并发症的神奇功效产生怀疑。知蜂堂真的会对抗那么多并发症?但是,真金不怕火炼,经过7年的市场销售和消费者的服用检验,洛阳市市民从不了解到了解、从怀疑到信任,知蜂堂蜂胶掀起一轮又一轮的购买热潮。

知蜂堂蜂胶在洛阳特大优惠的消息一传出,立即引起了广大糖尿病人的关注,新老顾客一大早就在知蜂堂专卖店前排起了长队,店里店外被众多顾客拥挤得水泄不通,各自交流着服用知蜂堂蜂胶的心得与感受,场面热闹非凡!

专卖店出现“三多一少”怪现象

在众多涌入知蜂堂专卖店的顾客当中:新来的人多、老顾客买得多、服用知蜂堂蜂胶效果好的人多,问得人少掏钱就选购。面对如此怪现象,知情人道出了其中奥妙:知蜂堂蜂胶对糖尿病人的诸多病症,都有相当好的效果。尤其是对并发症的快速显效,让糖尿病患者真正享受到人生的健康和快乐。现在优惠活动正在进行中:买知蜂堂蜂胶10盒送2盒再送血糖仪1台;买知蜂堂蜂胶6盒送2盒再送节能健康锅1个。为回报长期以来服用知蜂堂蜂胶的众多受益者,让知蜂堂蜂胶带给糖尿病人健康生活和快乐人生!

儿女浓浓的敬老亲情,尤其感人。“迎中秋”买知蜂堂蜂胶送父母,享受亲情关怀,是知蜂堂热销的另一原因。

在知蜂堂专卖店,发现有很多一对一对的小两口,来给父母购买知蜂堂,深深地让人感动。有一对小两口说:“小的时候看到父母为了这个家含辛茹苦,现在本该是享福的时候,却得了糖尿病,看到父母一天一天消瘦,被病折磨得痛苦的样子,真的心疼。送吃的又不能吃,送给穿的又不需要,不如就送知蜂堂蜂胶。让父母快乐起来,全家人也都快乐。”一番平静的话道出了许许多多好儿女的心声,让人深切体会到:老人健康对家庭的重要、对亲情的可贵!

有一位老顾客,一次就选购了40盒(1件),还高兴地说:“终于等到知蜂堂优惠活动了,整整等了7~8个月,这次参加活动,够父母吃1年多了,参加一次活动真不容易啊!”

知蜂堂特大优惠活动

北京知蜂堂公司真情回报洛阳新老患者特举办优惠活动:

1.买知蜂堂蜂胶10盒送2盒再送血糖仪1台。

2.买6盒知蜂堂蜂胶送2盒再送节能健康锅1个。

优惠日期:8月18日、19日、20日、21日、22日

北京知蜂堂洛阳免费咨询中心专卖店

优惠地址:解放南路68号院副1号(中州路与解放路交叉口向南100米路西)

新安县:汽车站对面为民药房

孟津县:县委对面教育局隔壁健康医药商场

详情咨询:(0379) 63269053 63911670

张明生 摄